



郑州大学的大学生们在共赏百花经典、共享电影盛宴 郑报全媒体记者 丁友明 图



熙地港奥斯卡影城内的电影展 郑报全媒体记者 张为涛 图

千场星空放映 赏经典享盛宴

央视东方时空点赞星空剧场

本报讯 9月24日,百花奖形象大使刘昊然讲述“星空放映”。“今天,作为一个电影人回到生我养我的家乡,感觉一切都是那么亲切。现在介绍起我的家乡,厚重的文化和现代化科技交融共生。只要心中有光,就可以冲破所有难关,每一幅银幕温暖的光芒都凝结着人民的智慧、电影人的思考、中国创造的力量!”

24日,央视《东方时空》报道播发星

空剧场新闻——郑州百家“星空剧场”露天放映千场公益电影。2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)在郑州举办,从昨晚开始,电影节组委会在郑州推出了千场公益电影放映活动。

与往年金鸡百花电影展映活动在电影院举行相比,这一届新增露天免费星空放映活动,郑州市100家星空剧场将进行千场以上的露天放映,集中放

映的100多部作品都是近两年国内的优秀电影。

郑州市民宋女士说:“我们小时候的电影都是这样的,首先我看的时候感觉又回到小时候的那种快乐了。”

在放映期间,中国电影家协会还组织导演、编剧、表演艺术家、青年演员在内的调研小组到露天星空剧场与观众互动。郑报全媒体记者 苏瑜



扫码看刘昊然讲述视频



扫码看《东方时空》视频报道

《一点就到家》郑州首映

导演携主创讲述台前幕后小故事

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃)9月24日晚,2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)开幕影片《一点就到家》在郑州熙地港国际影城首映,导演许宏宇携刘昊然、彭昱畅、尹昉3位主演现身影城,分享影片背后的小故事,与影迷互动、合影。据了解,该片将分别于9月26日和10月1日~3日点映,并作为国庆档影片在10月4日与全国观众正式见面。

《一点就到家》由陈可辛监制,张冀担任剧本监制,新锐导演许宏宇执导,影片将镜头聚焦年轻一代,讲述了魏晋北(刘昊然 饰)、彭秀兵(彭昱畅 饰)、李绍群(尹昉 饰)3个性格迥异的

年轻人从大城市回到云南千年古寨,机缘巧合下合伙干电商,与古寨“格格不入”的他们用真诚改变了所有人,开启了一段纯真且荒诞的创业旅程。

观影现场,影迷们随着镜头的铺开和剧情的推进,与刘昊然+彭昱畅+尹昉“追梦三人组”一起逃离城市,开启不寻常的奋斗之路。

谁最帅?谁女朋友最多?谁最爱吃泡面?谁最怕虫子?在首映之后的影迷见面会上,主持人抛出的一个个趣闻,3位少年机智趣答,现场笑声不断,高潮迭起。

据了解,从7月初开机到9月底和观众见面,整部影片的创作不足3个

月,从前期筹备到后期制作,整个过程一气呵成。在现场互动环节,4位主创与大家共同分享影片背后的“小故事”。导演许宏宇透露,这次是一个很不一样的拍摄状态,由于时间紧张,准备工作不是那么完美,甚至在开拍前,剧本都没有完全完成。开拍时,有很多需要推敲的细节,导演和演员们随着拍摄进度慢慢融进了角色,迸发出了很多好玩的东西,影片中的很多经典桥段都是拍摄现场大家一起碰撞出的火花。譬如,刘昊然在屋顶上打太极的戏份,其实是在等候导演摆弄机器时的小动作,也被导演抓拍入了镜。

黄河文化电影专题展 4部经典老片吸引影迷打卡

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃)9月24日,金鸡百花电影节影展之“黄河文化电影专题展”如约而至,当天,《黄土地》《黄河绝恋》《美丽的大脚》《百鸟朝凤》4部震撼心灵的经典老片在熙地港国际影城与新观众初识,与老观众重逢。

记者在熙地港国际影城看到,“合拍电影专题展”“黄河文化电影专题展”“纪录电影专题展”“香港电影专题展”4个专题电影展览区域吸引了不少观众驻足观看、拍照。

据了解,为期4天的2020中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)专题电影展共计划展映15部中外优秀影片。前两日的活动得到了广大郑州影迷的广泛参与和一致认可,大家沉浸其中、回味其中。明后两天,熙地港国际影城将陆续上映6部精彩影片:9月25日纪录电影专题展,包括《鹭世界》《出山记》,以及两场《光之子》;9月26日香港电影专题展,包括《少林寺》《云海玉弓缘》《黄河大侠》,以及加场展映《鹭世界》。



扫码看新媒体报道

刘昊然再为家乡美食代言 最想念家乡的搅锅菜

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)烩面、胡辣汤、搅锅菜、牛肉盒子、“秋天的第一杯奶茶”……昨日,刘昊然做客百花奖全景直播《蓝羽会大咖》栏目,现场品尝河南地道美食,并现场教学,教大家正宗的“河南吃法”。

在《蓝羽会大咖》刘昊然专访环节,阳光大男孩儿刘昊然以可爱的方式出场,真真是一点就到家。回到自

己家乡的刘昊然,回想起11岁第一次离开家乡到北京念书时的情景说:“那时想家时有偷偷哭过,最想念家乡的美食搅锅菜。”

对于刘昊然来说,家乡味就是一桌父母做的美食。节目中,主持人蓝羽也为河南人刘昊然准备了一桌河南地道美食,看到美食,刘昊然兴致盎然地教大家胡辣汤的正宗吃法——喝胡

辣汤蘸油条。拿着白瓷杯,喝上“秋天的第一杯奶茶”,耿直 Boy 把奶茶喝出了老干部的感觉,还笑问“秋天的第一杯奶茶”是什么梗。这样的刘昊然你爱了吗?

谈到国庆档的两部作品《我和我的家乡》《一点就到家》,刘昊然笑言自己太天秤座:“天生就是搞平衡的,希望大家能够两部作品都观看。”